市十五届人大常委会第十八次会议召开

决定盛阅春为代理市长

武汉晚报讯(记者高萌 通讯员费 志清)5月28日,市十五届人大常委会第十八次会议召开。市人大常委会主任胡立山主持会议。

因工作需要,程用文向市人大常委会提出辞去所任职务的请求。依照《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》的规定,会议决定:接受程用文辞去武汉

市人民政府市长职务。

会上,市委常委、组织部部长杨玲 作关于人事任免事项的说明。

经市人大常委会主任会议提名, 会议表决、全票通过,任命盛阅春为武 汉市人民政府副市长,并决定盛阅春 为武汉市人民政府代理市长。

在作供职报告时,盛阅春表示, 要在市委的坚强领导下,在市人大及 其常委会的监督支持下,团结带领市政府一班人,跑好"接力赛"、走好"赶考路"、当好"答卷人",决不辜负组织的信任和人民的重托。坚定政治方向,对党绝对忠诚;勇于担当作为,奋力推动发展;坚持人民至上,增进民生福祉;严格依法行政,主动接受监督;恪守清正廉洁,永葆公仆本色。

胡立山向盛阅春颁发任命书。会 后,举行了宪法宣誓仪式。

市人大常委会副主任龙良文、陈 光菊、胡树华、陈新垓,秘书长张海涛 出席会议。

市委常委、市纪委书记、市监委主任刘辉,市政府副市长孟晖,市中级人 民法院院长刘太平,市人民检察院检 察长彭胜坤列席会议。

光纤光缆龙头企业长飞"长飞"

5个月内登场4场顶尖国际展会

武汉晚报讯(记者汪甦 冯雪)"2 月26日,巴塞罗那,世界移动通信大会;3月4日,沙特阿拉伯,沙特通信 科技与信息技术展览会;3月26日, 圣地亚哥,美国光纤通信展览会;5 月14日,科隆,宽带通讯展……"翻 开长飞光纤光缆股份有限公司(以下 简称"长飞")高级副总裁周理晶今年 的日程安排,紧凑繁忙的行程映人眼 帘。

记者梳理看到,今年以来,长飞在海外展览的参与密度大幅提高,特别是在5个月内连续登场4场顶尖国际展会。周理晶说:"上半年我们的飞行距离加起来都快绕地球一圈了,有人开玩笑说,'长飞长飞,长年飞行'。"

为何频繁海外参展?周理晶介绍,参展不仅仅是赢得市场关注的"吆喝",更是主动贴近海外市场、强化国际合作的重要一步。"长飞作为全球最大的光纤预制棒、光纤和光缆生产企业,我们要把长飞产品和品牌最好的一面借助这些展会呈现给全世界。"

据介绍,今年,在参加光纤通信界顶级盛会——世界移动通信大会(MWC 巴塞罗那展)期间,长飞展台被围得"里三层,外三层","我们接待了一拨又一拨的参观者,签约意向台上的笔几乎没有被放下过。"参会工作人员难掩激动,"我们带来的空分复用光纤、空芯光纤等产品,就像磁铁一样



长飞公司巴塞罗那首秀,海外参会者簇拥在展台前合影。

吸引着全球通信业的目光。"

周理晶认为,通过在国际舞台上的一系列精彩亮相,长飞不仅展示了其在光纤通信领域的最新技术成果和创新产品,更通过这一平台与全球顶尖企业、技术权威及未来伙伴深度对话。长飞从"全球第一"向"世界一流"迈进,实力与决心并显。

而长飞的国际化步伐并未止步 于参展。从公司领导层密集的国际 飞行日程到各大洲际展会的频频亮 相,再到海外工厂接连拓张,光谷造光纤正跨越山海,联接到世界每一个色落

"今年是长飞国际化发展十周年,对于长飞而言,是又一个里程碑式的年份,标志着我们全球化战略的全面加速。"在周理晶看来,每一次海外布局的优化都是长飞在全球通信行业棋盘上落下的一枚枚重要棋子。

自 2014 年起,长飞的海外之旅从"一带一路"的热带雨林到广阔大

陆,印尼到南非,巴西到波兰,在海外城市建厂扩厂,深度参与全球网络基础设施建设。如今,长飞海外员工占比达18.6%,累计生产交付的光纤长度超过10亿芯公里,相当于绕地球近2.5万圈。长飞正编织着一个涵盖全球90多个国家和地区的数字网络梦想,真正意义上成为了一家跨国企业。

"我们不仅仅是在扩大业务版图,更是在全球每个角落播种技术的种子,让长飞的名字与优质、高效、可持续的通信网络建设画上等号。"周理晶分享道,"在巴西,收购百年企业Poliron公司是我们深植本土的关键一跃。"这不仅让产品线更加多元,更重要的是,长飞成为了拉美市场不可忽视的力量。

据了解,截至2023年末,长飞在 菲律宾累计铺设了6500公里的骨干 网络,建设基站站点超过1500个,助 力相关区域宽带覆盖率由3.4%提升 至19%;在印尼,已在50多个城市进 行网络敷设,为超过70万户家庭提供 服务;在秘鲁,承建了四个省份的国家 宽带项目,将为1683个偏远地区城镇 带来网络覆盖。

周理晶表示,通过在海外建立生产基地,长飞不仅提升了当地的工业化水平,更为当地创造了发展新机遇,实现了从"中国制造"到"中国贡献"的深刻转变。

武汉晚报讯(记者万凌 通讯员黄 宣 韩睿)小满过后,武汉首个青头潜鸭 栖息生境恢复示范点进入涨水期。5 月29日上午,黄陂区供电公司4名电力 职工进入这个433亩的保护区,在荆棘 丛中步行约500米,透过望远镜查看湖 对岸的高压输电塔杆。

电力职工卢群说,为了不惊扰这 里的青头潜鸭,他们新开的这条巡检 路线,比之前的路线需要多走3公 里。

眼前的祁家湾渔场清波荡漾,青头 潜鸭在荷叶间结伴嬉水。青头潜鸭为 极危保护动物,并被列为中国国家一级 野生保护动物。

2014年,观鸟爱好者卢群在这片水域发现青头潜鸭的繁殖巢,证明武汉是青头潜鸭全球最南繁殖地。去年4月,这里建成青头潜鸭栖息生境恢复示范点。卢群说,因为在两片水域中间的田埂上经常有水鸟筑巢繁殖,为不打扰青头潜鸭和其他鸟类正常栖息,他建议供电外勤人员绕道巡线。

不惊扰青头潜鸭栖息

供电巡检人员从保护区外围多绕3公里

运检班长孙建新说,去年开始,运 检人员改变了巡查线路,从保护区外围 通行,"每次巡线都要多绕3公里"。

3年前,刚人职的顾嘉豪在巡线过程中发现电杆顶端有鸟巢,拿不准该不该清除。卢群在工作群里看到照片后,赶到现场,告诉他们如果不影响供电安全,可以不用清除。

顾嘉豪说,一次暴雨后,青头潜鸭的巢被涨水淹没,卢群和孙建新还带着他下水,用层层芦苇将鸟巢托举出水面。

双墩村党支部书记李志文说,供电运维人员会定期来村里保障供电,并提醒村民们不要在荷叶上撒药以保护鸟类,"今年,示范点内的青头潜鸭已超过100只"。



供电巡检人员在青头潜鸭栖息生境恢复示范点内查看输电塔杆。

记者万凌